
Referat fra Nyttårsmøte i Sør-Trøndelag gjeterhundnemnd, 

på Lundamo 26. januar 2010 

På møtet deltok 12 stk. 

Leder Svein Helge Herrmann ønsket velkommen.  

Han gikk gjennom årsmeldinga, som viser en noe minkende aktivitet og deltakelse på 

arrangement siste år. Da med unntak av weekendkurset, som hadde mange påmeldte. 

Klæbu/Flå var årets arrangør, og de fikk skryt for godt utført arbeid i forbindelse med helga.  

Det samme lokallaget har også fått veldig gode tilbakemeldinger i forhold til sitt 

norgesseriearrangement. Godt jobba! Nemnda deltok som sekretæriatansvarlig under 

norgesseriehelga.  

Nemnda gjorde i fjor innkjøp av sorteringsanlegg for bruk ved prøver m.m Det har allerede 

vært benyttet flere ganger, og systemet fungerer bra. 

Ellers kommer det inn signal om at det skjer endel rundt om i lokallaga. 

Da kasserer måtte melde forfall til møtet, ble det bestemt at vi ved en senere anledning vil få 

en mer oversiktlig gjennomgang av regnskapet for 2009.  

Nemnda har forespurt Dag Owe Løvø som dommerkandidat, noe han har sagt ja til. 

Seniordommer Olav Tiller er informert, og opplæring vil bli startet. 

Spørsmål fra Klæbu/Flå om hjelp og samarbeid i forbindelse med et mulig NM i Klæbu i 

2011. 

De frammøtte finner det naturlig at nemnda og andre lokallag i fylket bidrar under et slikt 

stort arrangemnet. Vi setter pris på Klæbu/Flå`s engasjement  

Det samme lokallaget ønsker også hjelp i forbindelse med norgesserieprøvehelg i år, slik som 

i fjor. 

Nemnda stiller seg positiv til dette. 

Oversikt prøver, arrangement 2010: 

Kystprøven søndag 21. februar kl 1,2 

Agdenesprøven lørdag 20.mars kl 1,2,3 ( i ettertid kjent at den blir avlyst, og evt flyttes til 

senere) 

Rennebuprøven søndag 4. juli kl 1,2,3 

Weekendkurs på Oppdal, mulig helga 13.-15. august. Info kommer senere. 

25.-26. september norgesseriehelg i Klæbu kl 3 

FM i Skaun søndag 3. oktober kl 1,2,3 

NM 8.-10. oktober 

Håpets Dag søndag 31. oktober ? hos Helle og Per kl 1,2,3 

Når det gjelder rekrutering står vi overfor en utfordring. Det er viktig å delta lokalt og sentralt. 

Viktig med lokale arrangement, men man må også kunne være åpen for å delta sammen med 

andre, ikke minst for å pleie den sosiale biten. Større fokus på dette er ønskelig. Etablere gode 

lokale miljø, som sentralt kan dra nytte av dette.  

Som prøvearrangør er det viktig å legge forholdene til rette slik at alle klasser kan være med. 

Som et ledd av det, tilbakefører vi nå fylkesmesterskap både i kl 1, 2 og 3. 

Det er viktig å sette seg inn i prøvereglement, og trene på "bane". Uoffisielle "kveldsprøver" 

lokalt midt i uka er fin trening, både for helt nye og de som har holdt på ei stund. Fin måte å 

lære på, og av hverandre. Viktige moment i forhold til selvutvikling. Helle Marcuslund stiller 

seg gjerne disponibel på forespørsler om hjelp i slike sammenhenger. 

Liten aktivitet på hjemmesida, nemnda får kritikk for dette. Nemnda må se nærmere på 

organiseringen. 

Premieutdeling: 

Vinner av unghundcupen 2009 er Dag Owe Løvø med "Bror" 



Vinner av voksenhundcupen 2009 er Helle Marcuslund med "Patzy" 

Årets fylkesmester er Per Fremo med "Nora" 

Vi gratulerer vinnerne!  

I forbindelse med FM 2010, ble det bestemt at nemnda kjøper inn ny pokal. 

Det ble ikke arrangert instruktørkurs i år, men prioriterer dette i 2010. 

I forbindelse med tidligere forslag om dannelse av fylkeslag, ble det satt sammen et 

interimstyre. Styret består av Per Fremo, Thomas Rømma og Mona Skarsvåg. 

Stiftelsesmøte er satt til torsdag 18. mars kl 19.00 på Lundamo vegkro. Nemnda og 

interimstyre håper på godt oppmøte, og at alle lokallag er representert! 

For nemnda, 

Mona Skarsvåg 
 


